

Câmara Municipal de Muritiba - BA

Quinta-feira • 12 de janeiro de 2023 • Ano VII • Edição Nº 216

SUMÁRIO



| CÂMARA MUNICIPAL | |
|---|---|
| LICITAÇÕES E CONTRATOS | 2 |
| EXTRATO (CONTRATO № 013/2023) | 2 |
| EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011/2023) | 2 |

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: GLAUBER REIS DO SACRAMENTO

http://camaramuritiba.imprensaoficial.org/

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS EXTRATO (CONTRATO № 013/2023)



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE MURITIBA

EXTRATO DE CONTRATO № 013/2023

Objeto: Prestação de serviços de manutenção e hospedagem do site da

Câmara Municipal

Licitação: Dispensa 011/2023

Dotação Orçamentária: 01.031.001.4.002/33903900 **Prazo:** 12 de janeiro á 31 de dezembro de 2023 **Contratada:** VIA X CRIAÇÕES E PRODUÇOES LTDA

CNPJ: 05.134.477/0001-83

Endereço: Rua Rio Tijuca, Feira de Santana - BA. Valor Global: R\$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais).

Data da Assinatura: 12 de janeiro de 2023

CNPJ: 40.514.598/0001-51

Avenida Tancredo Neves, S/N – FONE – FAX (75) 3424-1433 – CEP 44.340-000 Muritiba - Bahia.

E-MAIL: camara.muritiba@hotmail.com

EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011/2023)



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE MURITIBA

ATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 011/2023

Aos 12 (doze) dias do mês de janeiro de 2023, por determinação do Excelentíssimo Senhor Glauber Reis do Sacramento, Presidente da Câmara Municipal de Muritiba, em cumprimento ao a Lei 8.666/93 autoriza a publicação no mural da Câmara Municipal, do resumo do pedido de Dispensa de Licitação nº 011/2023, tendo como objeto a manutenção e hospedagem do site da Câmara Municipal, com a empresa VIA X CRIAÇÕES E PRODUÇÕES LTDA, pelo valor global de R\$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais).

Base Legal: lei nº 8.666/93 - Dotação Orçamentária: 01.031.001.4.002/ 33903900

CÂMARA MUNICIPAL DE MURITIBA, Estado da Bahia, em 12 de janeiro de 2023

CNPJ: 40.514.598/0001-51

Avenida Tancredo Neves, S/N – FONE – FAX (75) 3424-1433 – CEP 44.340-000 Muritiba - Bahia.

E-MAIL: camara.muritiba@hotmail.com